

Doplněk č: 6 (dále jen "Doplněk")

k Rámcové licenční smlouvě (dále jen "Rámcová smlouva")

SAS Institute ČR, s.r.o. ("SAS") Na Pankráci 1685/17-19 140 21 Praha 4 Česká republika IČ: 261 22 529 DIČ: CZ26122529 Tel.: (420) 261 17 6310 • Fax: (420) 261 17 6313 http://www.sas.com Společnost zapsaná v OR u MS v Praze, oddíl C., vložka č. 72082	Jméno zákazníka: Masarykova univerzita, Přírodovědecká fakulta ("Zákazník")	
	Se sídlem: Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno, Česká republika;	
	Kontaktní osoba: ; Ústav matematiky a statistiky, Přírodovědecká fakulta MU, Kotlářská 2, 611 37 Brno, Česká republika	
	IČ: 00216224	Stát (dále jen "Území"): Česká republika
DIČ: CZ00216224	Měna: CZK	

					Pouze pro potřeby SASu		
Software a jeho subkomponenty ¹		Příslušná cenová kalkulace a počet jednotek ² ("Pricing Metrics")	Operační systém ³	Určený hardware (CPU/Server výrobce, model, typ/sériové č.) ³	Počáteční poplatky ⁴	Datum zahájení licence	Datum ukončení licence
Software :	SAS Education Analytical Suite	Akademická licence: Výuka a výzkum (Teaching and Research)/ Licence pro fakultu	WNT+ WX6+ LINA *	Windows Server 2008 R2 std/64b, CPU Intel Xeon X5450, RAM 32 GB	38 000,-	31.12.2018	30.12.2019
Software:	SAS Enterprise Miner	Akademická licence: Výuka a výzkum (Teaching and Research)/ Licence pro fakultu	WNT+ WX6+ LINA *				

¹ Cenová kalkulace, operační systémy anebo Určený hardware pro subkomponenty, které se liší od Softwaru, se kterým jsou propojeny, jsou uvedeny ve sloupci, který odpovídá danému subkomponentu. Pokud nebude uvedeno jinak, jsou zde uvedené subkomponenty zahrnuty do licenčního poplatku za Softwarový produkt, s nímž byly poskytnuty, nebo v souvislosti s nímž na ně byla udělena licence.

² Cenová kalkulace ("Pricing metrics") je používána pro stanovení licenčních poplatků; například, ale ne pouze, Užívaná kapacita, Celkový počet Uživatelů, Užívání PC atd., jak je popsáno dále na str. 3 tohoto Doplněku. Některé cenové kalkulace obsahují i další pojmy, které přísluší zákazníkovo použití Softwaru.

³ Před dodáním Softwaru je Zákazník povinen poskytnout SASu informace o operačním systému a Určeném hardwaru, na kterých bude Software provozován.

⁴ Jedná se o licenční poplatky za první licenční období. DPH bude účtováno v sazbě a výši dle platné právní úpravy.

* Zkratka WNT+ označuje 32-bitovou verzi op.systému Windows pro workstation i server, zkratka WX6+ označuje 64-bitovou verzi op.systému Windows pro workstation i server, zkratka LINA označuje 64-bitovou verzi op.systému LINUX.

1. **Licence k Softwaru.** Tento Doplněk, jeho Přílohy a Rámcová smlouva (společně jen jako "Smlouva"), upravují práva a povinnosti Zákazníka při užívání softwaru specifikovaného v tomto Doplněku (dále jen "Software") a související uživatelské dokumentace poskytnuté SASem. Je-li SAS AppDev Studio licencován samostatně nebo jako subkomponenta, může být užíván výhradně pro vývojové účely. Nehledě na výše uvedené a neheldě na jakákoli odchylná ustanovení Smlouvy může být v některých případech Software poskytován s bezplatným softwarem z otevřených zdrojů (tzv. free and open software, dále jen "FOSS"), který je určený v Dokumentaci anebo příslušném Doplněku, přičemž oprávnění Zákazníka používat FOSS se bude řídit příslušnou licenční smlouvou pro takový FOSS a nikoli podmínkami Rámcové smlouvy ani Doplněku.
2. **Cenové kalkulace ("Pricing Metrics").** Cenové kalkulace specifikované níže se vztahují k Softwaru a všem jeho subkomponentám vyjmenovaným na straně 1 tohoto Doplněku. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že pouze cenové kalkulace uvedené na straně 1 tohoto Doplněku se vztahují na Software a jeho subkomponenty licencované podle tohoto Doplněku.
 - (a) **Užívaná kapacita** – licenční poplatky jsou určovány dle celkové procesní kapacity Určeného hardwaru, na kterém je Software nainstalován. V případě serverového hardwaru se do výpočetního výkonu zahrnuje každý procesor na každém čipu. Pokud jde o hardware sálového počítače (mainframe), určuje se výpočetní výkon v milionech instrukcí za sekundu (MIPS).
 - (b) **Počet uživatelů** – licenční poplatky jsou určovány dle celkového počtu Uživatelů (přihlášených jednotlivě, nikoli souběžně), vstupujících do Softwaru během daného licenčního období.
 - (c) **Užívání PC** - licenční poplatky jsou určovány dle vyššího z (i) celkového počtu Uživatelů (přihlášených jednotlivě, nikoli souběžně), oprávněných ke vstupu do Softwaru, nebo (ii) celkového počtu osobních počítačů, na kterých bude Software nainstalován a zpřístupněn pro zpracování na určeném operačním systému.
 - (d) **Licence pro fakultu** - Bez ohledu na jakékoliv odlišné ustanovení tohoto dokumentu, se pro účely licence udělované tímto dokumentem „Uživateli“ rozumí (i) Studenti, kteří jsou zapsaní u Vzdělávací instituce a navštěvují výuku patřící pod Přírodovědeckou fakultu Masarykovy univerzity (dále jen „Fakulta“); (ii) vyučující a výzkumní pracovníci zaměstnaní Vzdělávací institucí a patřící pod Fakultu; a (iii) externí osoby vykonávající na základě smluvního vztahu v prostorách Vzdělávací instituce činnost pro Fakultu výhradně ve prospěch Vzdělávací instituce.
3. **Instalace subkomponent.** Některý Software se skládá ze subkomponent, které mohou být použity pouze ve spojení s touto ojedinelou Softwarovou konfigurací. Pokud Software vyžaduje instalaci svých subkomponent na více než jedné hardwarové úrovni, mohou být subkomponenty na serverové úrovni instalovány pouze na Určený hardware uvedený na straně 1 tohoto Doplněku. Pokud k tomu SAS udělí svůj souhlas, mohou být některé subkomponenty na serverové úrovni instalovány na samostatný hardware, který má v porovnání s Určeným hardwarem stejnou nebo nižší klasifikaci. Software nebo komponenty licencované SASem od třetích stran mohou být Zákazníkem nainstalovány pouze jedenkrát.
4. **Závazky Zákazníka.** Zákazník bude informovat SAS o všech přednáškách, v rámci kterých bude Software v průběhu trvání této Smlouvy podstatným způsobem užíván, a to předáním rozvrhu/programu přednášek, na kterých bude Software užíván pro vzdělávací účely, do dvou (2) měsíců od podpisu této Smlouvy a do dvou (2) měsíců od zahájení každého školního semestru, ke kterému dojde po podpisu této Smlouvy. Zákazník se zavazuje zajistit, aby uvedené přednášky byly vedeny kvalifikovanými osobami a aby tyto osoby udržovaly své znalosti týkající se Software na vysoké úrovni. SAS má právo za účasti zástupce Zákazníka provádět inspekce přednášek o Software.

Zákazník se zavazuje uvádět SAS a odkazy na Software ve všech zveřejňovaných výzkumných nebo diplomových pracích nebo projektech vzniklých z této Smlouvy a užití Software. Univerzita bude informovat SAS o všech výzkumných projektech v průběhu trvání této Smlouvy, při kterých bude významným způsobem Software užíván, a to předáním seznamu výzkumných projektů, při kterých je Software užíván, do dvou (2) měsíců od podpisu této Smlouvy a/nebo do dvou (2) měsíců od zahájení každého školního semestru. Univerzita bere na vědomí a souhlasí s tím, že SAS může v marketingových materiálech SASu uvádět Univerzitu jako instituci užívající Software.
5. **Omezení rozsahu náhrady škody.** CELKOVÁ ČÁSTKA, KTEROU MŮŽE ZÁKAZNÍK ZÍSKAT ZE VŠECH NÁROKŮ VYPLÝVAJÍCÍCH Z TÉTO SMLOUVY, JE OMEZENA NA ČÁSTKU ROVNAJÍCÍ SE LICENČNÍM POPLATKŮM UHAZENÝM ZÁKAZNÍKEM ZA PŘÍSLUŠNÝ SOFTWARE A PŘÍSLUŠNÉ LICENČNÍ OBDOBÍ.
6. **Úplná dohoda.** Tento Doplněk tvoří samostatnou smlouvu mezi Zákazníkem a SASem, jejíž nedílnou součástí tvoří ustanovení Rámcové smlouvy. Smlouva, oznámení o výši licenčních poplatků a doklady k platbě vystavované na jejím základě představují úplnou a vylučnou dohodu smluvních stran o předmětu Smlouvy. Jakékoliv změny mohou být učiněny pouze písemně, musí být podepsány oběma smluvními stranami a musí výslovně odkazovat na Smlouvu. Ukončením Smlouvy nebude dotčena platnost závazků ze Smlouvy, které dle své povahy mají trvat i po ukončení Smlouvy. Tento Doplněk a jeho ustanovení tvoří součást Smlouvy, přičemž v případě rozporu mezi ustanoveními tohoto Doplněku s ustanoveními Rámcové smlouvy, budou mít přednost ustanovení tohoto Doplněku.

*
*
*
*
*
*
*
*
*

[PODPISOVÁ STRANA NASLEDUJE]

Osoby podepsané níže prohlašují, že mají oprávnění zavazovat uvedené smluvní strany tohoto Doplnku.

Zákazník:	Masarykova univerzita, Přírodovědecká fakulta	SAS Institute ČR, s.r.o.	
zastoupen:		zastoupen:	
Podpis doc. Mgr. Tomáš Kašparovský, Ph.D.		Podpis Magdaléna Uřičařová Kobiernická	
Jméno (tiskacím písmem nebo vytištěné) děkan Přírodovědecké fakulty MU		Jméno (tiskacím písmem nebo vytištěné) na základě plné moci	
Dne:	Funkce	Dne:	Funkce

lgj.11.36.0003/14Aug07	Názvy produktů nebo služeb SASu a ostatních společností skupiny SAS Institute Inc. Jsou registrovanými ochrannými známkami nebo obchodními známkami SAS Institute Inc. v USA a jiných zemích. © znamená registraci v USA. Jiné značky a názvy produktů jsou obchodními známkami dalších vlastníků.
------------------------	--